



OBILJEŽEN DAN HRVATSKE AKADEMIJE ZNANOSTI I UMJETNOSTI

Dodijeljena priznanja za najviša znanstvena i umjetnička dostignuća

Predsjednik HAZU Zvonko Kusić svoj je govor iskoristio za ponavljanje teza o Akademiji kao instituciji koja mora čuvati tradiciju, ali i koja mora biti okrenuta novome, prisutnija u javnosti

ZAGREB » Dan Hrvatske akademije znanosti i umjetnosti obilježen je svečanom dodjelom nagrada HAZU-a za najviša znanstvena i umjetnička dostignuća u Hrvatskoj za 2011. godinu jučer u palači Akademije. Laureati, znanstvenici i umjetnici koji ne mogu biti redovni ili dopisni članovi Akademije, nagrade su za svoja dostignuća primili iz ruku predsjednika Akademije Zvonka Kusića, dok je obrazloženja čitala predsjednica Odbora za nagrade Alica Wertheimer Baletić.

Kusić je svoj uvodni govor iskoristio za ponavljanje teza iz svoga inauguracyjskog govora o Akademiji kao instituciji koja mora čuvati tradiciju, ali i koja mora biti okrenuta novome, prisutnija u javnosti. Nije se zaboravio pohvaliti s ukupno čak 66 manifestacija koje su održane u Akademiji od početka godine, ali i plodnim sastancima s predstavnicima vlasti, odnosno potpisivanjem sporazuma o suradnji s Francuskom akademijom znanosti.

Uvod svoga izlaganja predsjednik je iskoristio za pozdravljanje prisutnih, kada se činilo da će pozdraviti svakoga ponaosob,



Laureati na okupu - svi dobitnici nagrada HAZU



Nagrade je dobitnicima uručio Zvonko Kusić - dr. Bojan Polić

počevši od predsjednika Hrvatskog sabora Borisa Šprema, ministra Željka Jovanovića i Miranda Mrsića, preko predstavnika sudbene vlasti i crkvenih dostojanstvenika, pa sve do gospodarstvenika. No zaustavio se na Emilu Tedeschiju i Anti Žužulu, napomenuvši da u publici ne vidi zagrebačkog gradonačelnika Milana Bandića.

Zahvalicu u ime nagrađenih izrekao je zamjenik ministrice kulture Andree Zlatar Berislav Šipuš, dakako ne u toj ulozi, već kao nagrađeni za po-

Nagrađeni za 2011. godinu

Za područje društvenih znanosti: **dr. sc. Hrvoje Gračanin**, za knjigu »Južna Panonija u kasnoj antici i ranom srednjovjekovlju (od konca 4. do konca 11. stoljeća)«, Plejada, Zagreb, 2011.

Za područje prirodnih znanosti i matematike dodijeljene su dvije nagrade: **prof. dr. sc. Branka Kovač** i **prof. dr. sc. Igor Novak** za dva znanstvena rada – »Electronic structure of pesticides« i »Electronic structure of herbicides«, objavljena 2011. u časopisima »Chemical Physics Letters« i »Journal of Electron Spectroscopy and Related Phenomena« te **prof. dr. sc. Goran Durmu**, za znanstveni rad »Improvements in Treatment of Waste from Petroleum Industry in Croatia«, objavljen u CC časopisu »Journal of Energy Resources Technology«, 130/2, 022101-1-022101-10, 2008.

Za područje medicinskih znanosti: **prof. dr. sc. Bojan Polić**, za znanstveno otkriće objavljeno 2009. u znanstvenom časopisu »Immunity« pod naslovom »Altered NK cell development and enhanced NK cell-mediated resistance to mouse cytomegalovirus in NKG2D-deficient mice«.

Za područje književnosti: **Miro Gavran**, književnik i dramski pisac, za roman »Kafkin prijatelj«, Mozaik knjiga, 2011.

Za područje likovnih umjetnosti: **dr. sc. Katarina Horvat-Levaj**, **dr. sc. Doris Baričević** i **dr. sc. Mirjana Repanić-Braun**, za knjigu »Akademska crkva sv. Katarine u Zagrebu«, Institut za povijest umjetnosti, Zagreb 2011.)

Za područje glazbene umjetnosti: **Berislav Šipuš**, skladatelj i dirigent, za kompoziciju »AD TE... Concertino za violončelo i gudače« (praižvedba 2010., Ljubljana, prva izvedba u RH 5. 11. 2011. Glazbena tribina Opatija)

druče glazbene umjetnosti. U popratnom programu okupljeni su mogli uživati u zvucima jednog od najvrednijih artefakata iz bogatog fonda HAZU-a: violini »King« Giuseppea

Guarnerija, na kojoj je koncertni majstor Zagrebačke filharmonije Martin Draušnik odsvirao »Guslački hir br. 2« za violinu solo Pavla Dešpalja.

Davor MANDIĆ